$=1:1000

u & K J,}




= S N —
= 34
= _
\ "I
§ N = I\ :
AR -
\ ol

/
£T1-3 1=0.m | ' i /
d L s :* . /
) i y ——— 55 ©
P . g 9 i < //
N E - . DIPRFEIARES S ¢ 150 / |
z % T2-1 L=1.3m i
____________ “ b R v/ i !
S~ _— - N N f i
A= > =T / kY i ;
N/ Al ’4’ ¢ o R -t 2 © b
; ! B = s &
EL _ g . q “ e = 3 == N\ I % v §5 ) i K
| ' - Samaa=1F7 oS y i J’
= 5 T P /’ // g
& So ~"=:' R /d Q — ,’ / ,”
> - - S, ] == M ' JHA o
~ ,,;‘ > [ di T -~ - ~ : ;’j —
S (o ° 4 SSUNN ARs &
----- 0 -3 S i iy s\
o ‘ R i = AN (1
----- ——- = '/ S _L ’;‘
= i
DIPFIRIIKEI5 5 6 100 DIPFITRMIKF 53 6 100 ks Wil
£T11 =1.2m £T1-2 =1.2m g o o
&GS HEE P50 L=4. Tn 4 ol
H +T26 L=4. 7m — !
+H 4 [m]
+T2-3-1 L=40. Im +T2-3-2 L46T.0n _J = : L=13m ;
IT‘ o
2TKE HPEG100 L=134. 4m \/———% :
; —
g WEBTP (HEWE 1 BRED)
HEEB EREIBASEICH SEKEBRIE
. &% -
FRHEE
. EREAR
fffffffffffffffff BRkEE
BR $=1:500 (A1) HEES 2 7
,,,,,,,,,,,,,,,,, TKE S | /
244
NTT i
BEER S LT EkER




1= ZE I T (X

S=1:50 (A1)

1TRX

V 54.568

v 54.617 | V_54. 561

DIP100

#75% £ /KHPPE ¢ 100
DP=0.9m

2TX

Vv 53.31 ‘
| [ ¢
‘ R=1.30 w0 AS \
L ; e
T A
| co
H DIP100 5 WEATRA (EE 1 SR1ED)
‘ ] RATBSEI > A EBRTE
. HE% EHER
HPPE® 100 |
DP=0.9m | HHERR

#ER $=1:50 (A1) | REES | 3 / 7

Sit4

BEESR WL EFOKESLAER




ECEEFMR (1)

S=Free

1IX

HPE % 100 %39 6m(39. Tm)
+I1

EFv4ry +¢100

EFASARY F$100x90° (HV)

w
o EFv 4 v b 100
o (/T _ EFY%y k100
‘?'/*0.0 r n=3
2% \C x"\:zc o oﬁ
S —0 v 21 o
°/j EFABAL K 610045 (HB) X\x\,k ‘
> | \EFEZAY F100x45°_(HB) )
05 Yy bo100 S
o ﬁ%ﬁ%{‘gg;ﬁkﬁmgﬁ SE .
fiE RUT5YY et 58 : S
- DIPTS o S ¢ 15xL100 B S EFAZAL Eg100x90° (HY) A - AN BEEE
S PEHE L O 5853 TFE ¢ 100X 75 =&
P ?/ EFmZA L K 100x22 1/2° (VB) M}(J
Za | lo) i
e . REKEITE &Ik -1 544DIPF 6 100 x 100 ,
EFEZAL E100x22 1/2° (VB) s i/ i
SI C 0 s s g
—\(-\4 S S 0.9 9
0.4 =)
S L TS G

EF25 22 ¢180(GR)
EFFSAY F¢100x22 1/2° (VB)

EFfZ2A~ > F¢100x22 1/2° (VB)

EFASZAY K $100x90° (HV)

-EE80IPg 109
EFAEAL K @100X90° (HY)

DP=0. 65 (hiezzy

hf <<
N\ EF7 5> ¥ ¢ 100 (GF) |
- K5 DIPA ¢ 100 \'f
\@___b ¢-- £T1-2 1.20-100 L=1.2m
DipFEIEA100 /|
DIPFA%IE ¢ 100 !

UK 5 $DIPF ¢ 100
TI1-1 L=1.2m

THKEITFEYI+-IF+{$DIPFA ¢ 100 x 100
75 HEER ¢ 100

5 50 "N

X1 FER

BEEREVP 4 40

| V4w k¢40

PP$40 L=2. 0m

O v—h—#

B KPPEICDOWTIE, 1HEE A
PPHEFISDOLNTIE, MERET 2,
HRLBKRIZOWTI, PPA=A YTy b,
HPE4 L5 7K42 ¢ 100 x 40 AENIRYFVED,
BEE. EFRONEEEFELT S,

PP¢40 L=2.0m (£I1-6)
T4 HERTIA (FEHE 1 SRIEN)
ERATBASEICH SEAKEBRTSE
HE4& EEHMER (1)
ERERAR
#ER Free | HEES | 4 /
234
BERESR il ETKESLKER




i,?/rx
TUiKAESHDIPH ¢ 150 /¥
%, +T2-1 1.20-150 L=1.3m '5?//:’ fets =
s &/ B aFil X 2
R ®Q PCU a4 > b H%¢150x100
& S=Free
Ny /
N |
/\/ ’
] (o] V
%, EFFSSA & K ¢ 100 x H300 (VB) 2T IZ
A N
EFASAL K$100x22 1/2° (HB)
S EFHEAY Eo100x45" (HB) PPt bols
EFABAY K ¢100x45° (HB) EFE S~ K ¢100x45°_ (HB)
S EFY4y koT5
.0+2.0 A
No. 0+ 04\ EFRBAL K@ 100x11 1/4° (HB) . N EFF—X ¢100x75
\( PEE L O4Y7hy-1 % 100 >,< 3 xy
(o) lq EFY 4 v k $100 .
\( 8 = Q0 )\L(
- 1
?C*C EFEEAY K ¢100x22 1/2° (HB) ps o —
|
o ”"'x EFAZAY K ¢100x 11 1/41 (HB)
N EFASAY Fd100x 11 1/4° (HB) /L
DIPFIE#E & 100 SRS C \
o +£T2-11.20-f50 L=1.0m =t = (o] \
XY - 3.4 1.6 4.4 \
T ' (o]
D C-- B (o) %3 @
& 3 it
By e « ~
T, g s o 3 1 g g
2 s, kS o~ A S A o
) = o) 9 £ 2 =
py w I £ 3
;ﬁ ; ~ . - 2 d 2 2 .0 3.7
56 = & = o . 2 pa gl -
) IS Py e S b % A8
—~ ;| S ) 3
o g g 3 © - < N
‘S/\ig H <] 2 I 3.3
&8 ¥ & kA on
& ;: 20.7 S = ol 932 =61
X 14.8
! +T2-3-1 L=40. Im
X BOM TR ARG T5
TEBERR U5V MiRat . 4m (134 6m)
/ EFF—X ¢100% 75 DIPTS & S5E ¢75xL100 >-<'III X129 HPE ¢ 100 x 134. 4n(134. b
PEE L OB E T TEH100x ¢75 | p
N v
H > O by r~¢s1oo ! ! B EEEMX
)\LC // // o
KRBT Y7 by -NF2AIDIPF ¢ 100 X 100 =
x ’ 0 IS5 RRER G100 3
n=1 EF7 523 6100 (6F) S
\C - . EFJ8S~ > K ¢ 100 x H300 (VB) fo)
B n—l O EFvry |~d>100
| (o]
! o HPE K L5 ki2 6100 x50~
. MFESaA>bkg50
%9 / \x 0.8 (RF2LZIA7) i
© © >_<f YT kL — LI 350
& y s <10 MF/E»{JFd&SO
5] < o < DIPFEE ¢ 100 (7\7'le7\217)
g & N ! +£T2-2 1.20-100 L=1.0m
= < - /
7.5 g N S X13 (- “’
43
S g ~ 0]
iIZj’g‘z L=61 on = IS < /, )
& PPTILA G50 (VB)
I<} ™, ~
371 = > o o‘/
) W
N &
=S 1 7 PPIILK G50 (VB) ~
13014 * . /
X1 R X2 R X3 FHR X4 FHMEK b FHR X6 FHR X7 FHMHEX O :3x—n—#
HPEH KL 100 13 HPE+ KL 100x13 . . ) . .
Z ENAKES100x 2 ENAKES100x BREVP 10 BREP 10 BREP §13 BREP 13 BREP §10 PP oL IE. 185
% & V7o bol3 | PV bol3 | PV 7y bo13 | VY7o bol3 | PV bo13 PPEFEID\TIL, MERET S,
PP 13 L=4. 6m PP 13 L=4. 6m PP 13 L=0. 7Tm PP 13 L=0.7m PP 13 L=0. 6m PP @13 L=0. 6m PP 13 L=0. 6m H RLAKIRIZDOWTIE, PPA=A2 Vs Y b,
| Py k613 PVY sy k613 5% 5 53 5% 5 ANy E B,
[—— [ REE. FEONEEERELT S,
HPE FJL537kie ¢ 100 % 13 HPE+ )L 537k 48 100 x 13 HPE+ FJL537ki8 ¢ 100 x 13 HPEH )L 53 7k48 6100 x 13 HPE+ )L 537k48 100 x 13
. =. = . = 3 . =: m - =: v . = S . = 9 f SHRIED
X8 FHMIE X9 HMEE 10 B4R 11 #4EE 12 4R 13 B4R msa | Ak ek aah T
HPE+ I 100 13 HPE+ K 100x 20 HPE+ I 100x 13 . y HPE+ K 100 % 25
o FIL5 K4 ¢ 100 x H FIL5r ke ¢ 100 x H FILSKEE ¢ 100 x BV S 13 BEIEVP 613 H FILSrKEE ¢ 100X - eErEE (o)
| VU4 y kp13 | PV y k@13 _%7 PP¢25 L=5.Tm (£x2-7) EREARAR
PP$13 L=5.2m PP$20 L=5.3m PP$13 L=5.9m PP@ 13 L=0. 6m PP$13 L=0. 6m PP @25 L=5. Tm PP$20 L=5.3m (£T2-8)
e FFQISL7o.9m <~ R Free HEES
| PV y k13 | PVY 47y k20 I} PVYAry k13 2 PV oy k25 PPG13 L=4.4m (£T2-9-1)
= — 8 N
BEEREVP ¢ 13 BEEEEVP 20 BESREVP 13 BESBEVP 6 25 PP 13 L=20.3m (+T2-9-2) &8
HPE+F FJL537k#8 ¢ 100 x 13 HPEH K )L 537ki2 ¢ 100 13 e LT E TGS £ KR




T THEEF

1ITX
B
B Hl e
\FH_|
A7 RSTR
BREET
RC-40
-
=
R
RC-40
= i
A
[ 9
8
| <
d.
| uy
EHRI— b
KEE oD
<tk R
iEHlTE| OF DP B D E h ht H 1
1-1 | ¢100 | 650 550 118 - 418 160 768
1-2 $100 1200 550 118 - 418 710 1318
1-3 $100 650 550 125 100 525 160 875
1-4 | ¢100 | 900 550 125 100 525 410 1125
1-5 | ¢100 | 1200 550 125 100 525 710 1425
1-6 ¢ 40 900 550 48 100 448 170 618 #k

S=Free
2TRX
B
£ Al REE
BEERAs  t=4cm | REIR  BEZHAs t=3cm
\Fi |
RSTRS RTRAS
BREET
RC-40
b =
R
RC-40 o
=201
= mHA
s
8
| =
d.
| o
HOARL— bk
KEE $D
T & R
EHIE 0% P B D E h hi H % =
2-1 | ¢100 | 1200 | 550 169 - 418 710 | 1318
2-2 | ¢100 | 1200 | 550 118 - 418 710 | 1318
1-3-1| ¢100 | 900 550 125 100 525 600 | 1125 SEHL
1-3-2| ¢100 | 900 550 125 100 525 380 | 1095
2-4 | ¢100 | 1200 | 550 125 100 525 710 | 1425
2-5 | ¢75 | 900 550 90 100 490 410 | 1060
2-6-1| ¢50 | 900 550 60 100 460 410 1060
1-6-2| ¢50 | 900 550 60 100 460 600 1060
1-1-1] #25 | 900 550 34 100 434 410 | 1034 | #akE
1-1-2] 25 | 900 550 34 100 434 600 | 1034 | #akE
2-8 | ¢20 | 900 550 27 100 427 410 | 1027 | #akE
1-9-1] 613 | 900 550 22 100 422 600 | 1022 | @KE. HEuL
1-9-2| 413 | 900 550 22 100 422 380 992 | #akE

AT (TEEE 1 SRED)

I$4 ERATBASEICH SEAKEBRTSE
&4 TIRER

EREAR
#ER Free | HEES | 6 / 7
Sit4

BEESR WL EFOKESLAER




TOFRY I RIBER

S=Free

MR 15 (H=900)

& (JWWA B 132)

SREEYYY” (JWWA B 132)

PR25 (K)

pomen | N\

L EREE (JWWA K 148)

RA25 (A)

TEREE (JWWA K 148)

RC25 (C) N\

TR (JWWA K 148)

RS25 (S) \ |

DIPE AR Ak A U1 57 3 16
TEKTFEHERD
S=Free

Mz 15 (H=650)

2 (JWWA B 132)

FREEYVHT (JWWA B 132) \
PR25 (K) |
|

TEREE (JWWA K 148)

RC250) \ —

JERR_(JWWA K 148)
RB25 (P)

=
300/!50!50! 150

/ 590

N\

!

L

40

)
1

L by b
50

\ T i I S
T o
| I 3
]
i 3
' g
K Witob
L=150
o
&
i <

%2 (JWA B 132)

PR25 (K)

BiE

L)

TUIHE @kF) 35X

EOE

Y

S=Free

BEEE

%Y

KIFEIEE DMIFSIEHLULATRTZS1LDETEH I &,

DIPES AR Mk - E 55 5 20
KT FERRE S
S=Free

AL bF v b L=110

AR 1% (H=1200)

RA25 (A)

RB25 (B)

RG25 (C)

RS25 (S)

Y 4 (JWA K 148) h/ 3
_EEREE (JWWA K 148) M ! w
( 3
chEREE (JWWA K 148)
o
&
o
£BEE (JWWA K 148 g
RB25 (B) =
(=]
&
TEREE (JAWA K 148)
o
S
AR (JWWA K 148)
| [ [
g

ARy O RIBAR

1 (JWWA B 133)

450 x 350-200 |
wEY ) -
450 x 350-50 X 24K : |

g
ABEHE (WA K 148) : :

450 x 350-200
CER44 (JWWA K 148)

S=Free

=
200

450 % 350-100
RZ 7 (JWWA K 148)

200 |100

680 x 200-40

1]

600

CHXRRTiEE)

40

T AN (BT SKRSMEIE $4ERENMA )

B CHIIER v)2#B I RS

759" 52 E ¢ 75mm x 100mm
THEMIEF R VIV HiRE T
PEfE L O {58 RTFE

AT (TEEE 1 SRED)

I$4 ERATBASEICH SEAKEBRTSE
&4 HiER

EREAR
#ER = | HEES | 7
Sit4

BEESR WL EFOKESLAER




